LOSUNGSSCHLUSSEL FUR B2 %‘uroexam

*international

Setzen Sie ein[X]ins entsprechende Kistchen.
Nur eine Losung angeben, nicht korrigieren!

Aufgabe I: Uberschriften /-6 Aufgabe 2: Multiple-Choice-
Aufgabe 7-13
Aufgaben lhre Losungen Aufgaben  |hre Losungen
A B (o D E F G H | A B C D
Beispiel X 7 X
I X 8 X
2 X 9 X
3 X o X
4 X ] X
5 X 12 X
6 X 13 X
A B € D E F G H 1 A B € D
/16 17
Aufgabe 4: Kurze Gespriche /4-19 gggabe 5: Radiosendung
Aufgaben lhre Losungen Aufgaben Ihre Losungen
A B (o D E F G H A B c
14 X 20 X
15 X 21 X
16 X 22 X
17 X 23 X
8 X 24 X
19 X 25 X
A B C D E F G H 26 X
/6 27 X
28 X
Ergebnis: 129 = % 29 X
A B C




